

益新單位感恩會暨 天德堂24週年紀念

◎ 文 陳蓓玲

圖 許鴻鈞 黃仁威

101年元旦，是一個充滿感恩的日子。在一元復始、萬象更新之際，象徵著新希望之泉源。

這一天，益新單位道親齊聚中壢天德堂，參加「益新單位道親暨天德堂24週年感恩會」。活動的宗旨是感恩及闡揚顧玉英、王秀英、詹金益、簡新發等四位前人的修辦德範與行誼，以「感恩前人輩，把愛串起來」為主題，搭配冬令救濟、春聯揮毫義賣、擴大辦道及忠恕學院各班表演節目等活動，整個感恩會非常溫馨感人。

首先由益新醒獅團帶領青少年班及道學培育班聯合演出，為活動揭開序幕。今年益新醒獅團加入四隻新獅，同時恭請廖老點傳師、詹明政、陳丙及莊連旺點傳師共同為新獅進行啟動儀式，並說一句吉祥話。鼓聲雷動，鑼聲價響，栩栩如生瑞獅躍，舞動靈巧身姿妙，展現出澎湃的活力，也象徵益新單位道務更宏展。其次為益新合唱團獻唱——〈阮若打開心內的門窗〉、〈你是春天我是花〉、〈把愛串起來〉三首曲子，藉由歌聲弘



▲ 益新醒獅團新祥獅啟用儀式。



▲ 紀錄片播放前人輩修辦德範。



▲ 廣場上春聯揮毫暨義賣。

道，帶給大家心靈的感動。再來是讀經班小天使歡唱——〈我們都是一家人〉、〈鴨鴨〉，動作天真活潑又可愛。青少年班——青春舞動GEE，展現青春洋溢，熱情有勁。

壓軸是三部短劇，以最感恩的心來緬懷前人輩修、辦道精神。主題大綱分別為：

短劇【一】顧玉英前人行誼事蹟——
初級部二年級籌劃拍製

短劇【二】詹金益前人行誼事蹟——
初級部一年級籌劃拍製

短劇【三】王秀英、簡新發前人修辦道範——
初級部新民班籌劃拍製

這一回短劇型態表現特殊，挑戰性高，以紀錄片方式來拍攝及後製，過程費力又耗時，作品呈現令人驚豔與感動。從劇本編撰、拍攝、剪輯、



▲ 讀經班小朋友表演，活潑可愛。



▲ 觀音的客家麻糬香Q可口。

背景音樂、配音——皆為各班DIY，三個班在短時間裡，分工合作、一再排演，終於完成使命，凸顯歷史紀錄片彌足珍貴與意義不凡。

四位前人輩是開辦台灣基礎道場源頭之一。前人輩們為度化眾生而頂災、頂劫，一命交天的感人志節，用盡他們的生命，築成一條金光燦爛的道脈，讓後人安安穩穩地直上。因為前人輩的開荒修辦，才有今天益新單位，也才有我們小後學。

一條金線要傳承，沒有前人輩的犧牲，大道現在不可能普傳；沒有他們的奉獻，我們哪來舒適的基礎道場？前人輩開荒艱難的過程，我們能描述的不及一二；前人輩們一步一腳印，克服萬難、莊敬至誠，換得今日大道普傳、欣欣向榮。謹此向道場中默默付出的前人、前賢們致上最崇高的敬意與感恩。

基礎忠恕的前賢們請不要忘記，傳承前人輩那顆明亮、真誠、樸實的「初發心」。